

零点准时发出第一件

“双11”全市快递预计处理量296万件

本报讯(曾海蓉)一年一度的“双11”又在“买买买”中度过,接下来就是等待快递的日子。今年的电商大促分成两波,高峰期分别为11月1日和11月11日,据市邮政管理局介绍,11月1日全市快递处理量超230万件;去年双11当日全市快递处理量超200万件,而今年双11日当天预计处理量296万件。

手套,程旭鹏和其他工作人员共战“双11”,“现在都是自动分拣机,效率比以往高很多,我们主要负责将分拣好的快件打包装车,分为三班倒,每班大约150人,高峰期场地里有工作人员260人左右。”

件,预计全天出件量超过28万件。“因为今年的分流和预售,高峰分散,今年的总体情况比往年更平稳,时限和质量也能得到进一步保证。”肖泽延表示,镇江邮政优化分拣机作业,重新调整格口,实行邮件半圈落格,提高分拣机效率,“基本能保证每小时1.5万件的分拣生产效率。”10月,邮政公司投入扫描新设备,利用预制大袋牌进行封发操作,确保实物与信息一致。

时段。11号到20号,预计全区日均出口包裹快递11.42万件,峰值20.10万件;日均进口包裹快递17万件,峰值18万件。疫情之下,为确保包裹安全,邮政部门也提前做好预案。肖泽延表示,镇江不是邮件的第一个转接点,没有疫情方向的直接来件,“尽管如此,我们还是辟出了备用场地,一旦有异常情况,进口件将分流到辖区区分公司,出口件发送到常州、南京等周边地区。”现场,每辆9.6米以上厢式货车都有详细备案,如果有异常,将进行消毒通风至少4小时,才能进行卸货分拣。

市一人医创伤中心多学科协作,提高抢救成功率 医术与爱心创造“生命奇迹”



王露 朱研

“王鹏医生,王明伟医生,你们不能一直在这里陪着我……”11月4日上午,在市一人医创伤中心的病房内,11岁的丁丁一见到两位主治医生就激动得哭了出来。两名医生立即轻声细语安慰他。丁丁父母为两名医生送上感谢的锦旗。

9月14日,丁丁的奶奶骑电动车送他上学,不幸与一辆电动三轮车发生碰撞。当120赶到时,丁丁已因严重创伤昏迷并吸入大量血液而濒临窒息。经市一人医创伤中心的全程救治,近日,他终于转危为安。记者了解到,近年来,该中心抢救成功率不断提升,现已达到90%以上,为许多严重创伤患者打赢生死战。

联工作模式,安全而有效地缩短流程时间。

当然,抢救成功率的提升,除了速度上的“快”,还需要技术上的“高”。“快速紧急输血”“血管介入止血术”“骨通路静脉输液”这些新技术都已在该中心内被广泛应用,为抢救患者生命提供技术支撑。

为了提高救治,王鹏本人前往加拿大多伦多创伤中心学习,团队内的18名医生全部通过了“中国创伤救治联盟”的培训和考核,5名创伤组长通过了ICU专业5C资质认定,6名团队值班护士全部是省级急诊专科护士。

多学科协作参与 从入院至康复全程呵护患者

10月27日,一名矿工被忽然倒塌的矿石所掩埋,送至一人医创伤中心时已休克,伤势严重,几乎无生还的希望。

创伤中心值班医护人员没有人放弃,启动了介入科、普外科、泌尿科等专家同时救治,从当日上午11点至晚上7点,用8个小时的时间为患者连续完成了多台手术,成功抢救了他的生命。目前,该患者已经脱离呼吸机,正在恢复中。

除了自己的团队,创伤中心可谓是集结了院内的“各路高手”,形成了多学科协作参与的团队救治模式。患者在中心可以全程不转科室,直接由相关科室专家来为其治疗。从患者入院到抢救,到进入手术室、ICU,再到转入普通病房,为其首诊的创伤团队医生会全程跟随。

该中心主治医师王明伟介绍,创伤团队模式以救治一体化为宗旨,创伤患者自入院起即接受同一团队的救治直至康复,治疗的连续性更佳,医生能够准确地把握患者病情的发展趋势。

“在院内多个科室的合力下,我们在抢救患者的同时就会为其考虑到日后的康复,从治疗方案到用药,都会从患者的角度出发。比如11岁的丁丁,其右手伤势严重,但考虑孩子要读书写字,我们会尽全力保住他右手的功能。”王明伟说。

与死神争夺分秒 运用新技术提高抢救成功率

11月3日中午11点30分,一名患者因为锯树时从高处坠落,造成重伤,被送来医院时已经神志不清、严重休克,濒临死亡。在救护车到达医院前,市一人医创伤中心医护团队早已就位,迅速准备好抢救单元,抢救设备及药品,在患者来院后的半小时内成功为其输血,值班人员全程一路小跑。急诊医学科兼创伤中心主任王鹏说:“如此严重的患者,在抢救中稍有问题就会立即死亡。经过我们3个小时的救治,终于让他闯过了鬼门关。”11月4日,该患者已经清醒,并且能进食。

在创伤中心,每一秒都直接关系到生命。从预检护士接到救护车电话开始,值班的创伤团队医护人员会立即启动到院,分别去抢救室和医院门口等待,为患者开通绿色通道,跳过挂号、缴费等流程,第一时间进行检查、输血、抢救治疗。

“输血是抢救患者的重要措施之一,看似简单,其实需要进行多道流程,为争夺分秒,我们施行的是快速紧急输血模式。”王鹏打了个比方,表示这好比将原来的串联工作模式改为并

我市道路客运“两证”审验11月启动

本报讯(曾海蓉 余天毅 王曼诗)6日,记者从交通运输部门获悉,自11月1日起,我市正式启动2020年度道路客运“两证”审验工作。此次年审覆盖全市22家道路旅客运输经营业户(市区10家),以及1290辆客运车辆(市区527辆)。

据了解,道路客运“两证”审验,主要核查道路客运经营者的经营资质和经营行为、车辆违章记录、车辆投保承运人责任险情况、车辆技术等级和类型等级评定情况、卫星定位系统安装和使用情况、从业人员持证及服务设施、服务质量等情况。全面“体检”镇江境内从事道路旅客运输经营的业户、车辆,以及从事客运站(场)经营的业户。

自2017年被纳入市政府“不见面”审批清单事项以来,客运“两证”审验通过网上一站式服务,为申报的企业和群众节省了“跑腿”时间。为落实安全生产专项要求,涉及省际班线客运、省际旅游客运的企业,必须达到安全生产标准化一级水平,年审前要提供安全标准化证书和有效的年度核查合格记录,“两客”车辆技术等级要同时达到一级,年底不达标的将取消经营许可。



社区义诊受欢迎

日前,镇江瑞和老年病医院的医护人员来到丁卯街道潘宗社区,为居民提供测血糖、量血压、健康咨询等服务,受到社区居民欢迎。 孙维清 马镇丹 摄影报道

公告

原扬中市陵扬金属物资有限公司股东在注销清算过程中,将持有的江苏扬中农村商业银行股份有限公司的股金410256股遗漏,现拟将股金410256股转让至原股东钱拥芳、吴俊明、马美兰三个人。扬中市陵扬金属物资有限公司遗漏的,所涉及的债权、债务,均由三个股东钱拥芳、吴俊明、马美兰负责处理,并承担一切责任。 钱拥芳、吴俊明、马美兰 2020年11月6日

减资公告

根据2020年11月11日股东会决议,江苏振光电力设备制造有限公司拟将注册资本从人民币17250万元减至4150万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。 江苏振光电力设备制造有限公司 2020年11月12日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失江苏联合职业技术学院机电一体化技术专业缪诗雨的毕业证书,证号:126781201506280386,声明作废。 遗失江苏云端重工科技有限公司的合同章两枚,分别为合同章1和合同章2,声明作废。 遗失江苏大学电气工程及其自动化专业吕瑞的就业推荐表及其协议书,声明作废。

关于对兴港东路部分路段实行临时交通管制的申请

镇江市公安局交警支队: 因镇江新区兴港东路立交桥底钢格棚改造工程,为保证施工顺利进行和道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条和《江苏省道路交通安全条例》第三十二条第二款的规定,决定对兴港东路部分路段实行临时交通管制,现将有关事项申请如下: 一、管制时间 2020年11月15日0时至2020年12月15日24时 二、管制路段 兴港东路(港中路—烟墩山路) 三、管制措施 1.管制路段实行北侧机动车道全封闭施工,禁止一切载重汽车、大型

机动车辆通行(货车绕行线路:烟墩山路—港南路—北山路,公交车绕行线路:烟墩山路—东方路—港中路),小型机动车、非机动车和行人请从两侧慢车道通行。 2.施工单位应当按照道路施工之规定,设置交通标志,强化现场管理。 过往车辆驾驶人及行人行经管制路段,减速慢行,按照施工现场交通标志的指示通行,自觉服从交警和交通管理人员的管理,注意安全。违者,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定处罚。 特此申请。 江苏省镇江经济开发区公用事业有限责任公司 2020年11月12日

国有划拨土地使用权补办出让手续公示

镇自然资公示(2020)第10号

Table with 10 columns: 序号, 土地使用者, 宗地位置, 出让用途, 建筑面积(平方米), 出让年限, 土地(分摊)面积(平方米), 楼面单价(元/平方米), 应缴纳出让金总额(万元), 估价日期. It lists 9 parcels of land for public sale.

若有异议者,请于2020年11月16日前以书面形式与镇江市自然资源和规划局开发利用处联系。 受理地点:镇江市自然资源和规划局 联系地址:镇江市南徐路699号 邮政编码:212002 联系电话:0511-89771082

欲知身边大小事 请将晚报订到家

欢迎订阅2021年《京江晚报》

京江晚报 全年订阅价 360元

送好礼

任选一项 数量有限 送完为止 (仅限个人订户)



订报地址: 1.欧尚入口 公交:29路、51路、52路、9路、19路、28路、60路、81路、59路、201路、202路至锦绣皇宮大酒店下 2.镇江日报社一楼大厅 咨询电话: 85012697 15106101100